

前妻罵「沒用的男人」被勒死 保全：滑倒壓氣管！判14年

SETN三立新聞網
SETN.COM

三立新聞網 2022/02/22 記者楊佩琪／台北報導

擔任保全的陳姓男子，不滿前妻另結新歡還罵他「沒用的男人」，埋伏在前妻家，趁機勒死前妻且打電話告訴女兒「我殺了妳媽媽」。一審新竹地方法院依殺人罪判決陳男14年有期徒刑，案經上訴二審，高等法院駁回，全案仍可上訴。

根據判決，陳男與前妻陳姓女子於2019年6月間離婚，但仍同居。之後前妻聲請保護令獲准，才搬出家裡在外租屋。2021年3月間，前妻拒絕幫陳男買水果掃墓，且罵陳男「沒用的男人」，加上已有新歡，讓陳男萌生殺意。

案發當天，陳男趁前妻返家，將前妻勒斃後抱進屋內，並打電話告訴女兒「我殺了妳媽媽！」女兒趕緊向舅舅求助，抵達陳男住處時，母親已遭殺害。

案件審理期間，陳男否認有殺人意圖，強調是前妻不肯幫買水果、掃墓，且案發三天前，前妻表示已有交往3年的男友，還罵他「沒用」，才會和前妻起口角，但勒住前妻也僅是要嚇嚇而已，誰知道因為滑倒才會壓到前妻脖子，造成前妻窒息。

不過一審法官不採信陳男的說法，因此依殺人罪將陳男判處14年有期徒刑，褫奪公權10年。二審高等法院維持原判。